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МНАУ : бібліографічний покажчик / уклад. . О. О. Цокало, 
Д. В. Ткаченко ; ред. О. Г. Пустова. – Миколаїв : МНАУ, 
2019. –  112 с. 

УДК 001(043.3) 

У бібліографічному покажчику подано відомості про дисерта-
ції та автореферати дисертацій на здобуття наукових ступенів кан-
дидатів і докторів наук, що зберігаються у фондах бібліотеки Ми-
колаївського національного аграрного університету. 

Покажчик призначений для викладачів, аспірантів, магіст-
рантів, студентів закладів вищої освіти та всіх тих, хто здійснює 
наукові дослідження. 
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ПЕРЕДМОВА 

 
Бібліографічний покажчик "Автореферати та дисер-

тації з фонду бібліотеки МНАУ" містить інформацію 
про автореферати та дисертації, які знаходяться у фонді 
бібліотеки Миколаївського національного аграрного 
університету. Матеріали у покажчику розміщено за ви-
дами видань, в межах розділу – за алфавітом авторів.  

Бібліографічні описи документів здійснено мовою 
оригіналу та згідно Національного стандарту України 
ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 
Бібліографічне посилання. Загальні  положення та пра-
вила складання» , скорочення слів наведено згідно з 
ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення 
слів і словосполучень українською мовою. Загальні ви-
моги та правила», ГОСТ 7.12–93 «Библиографическая 
запись. Сокращение слов на русском языке. Общие тре-
бования и правила». Довідково-пошуковий апарат ви-
дання містить іменний покажчик авторів з посиланням 
на відповідний номер позиції опису.  

При відборі матеріалу до покажчика використано 
довідковий апарат бібліотеки МНАУ, фонд бібліотеки 
Миколаївського національного аграрного університету. 

Бібліографічний покажчик адресований науковцям, 
спеціалістам сільського господарства, аспірантам, вик-
ладачам, студентам, а також тим, хто цікавиться роз-
витком сучасної аграрної науки в Україні та за її межа-
ми. 



5 

 

ВСТУП 
 

Автореферати дисертацій та дисертації мають важли-
ве значення при ознайомленні наукової спільноти з до-
робками здобувачів на ступені кандидатів та докторів 
наук. Автореферат грунтовно розкриває зміст дисерта-
ції, ознайомлює з основними ідеями та результатами 
досліджень, а також із внеском здобувача у розробку та 
вирішення наукової проблеми.  

Бібліографічний покажчик "Автореферати та дисер-
тації з фонду бібліотеки МНАУ", на думку укладачів, 
дає уявлення про широту дослідницьких інтересів ко-
лективу університету і засвідчує зв’язок наукових до-
сліджень із завданнями навчального процесу. 

Метою бібліографічного покажчика "Автореферати 
та дисертації з фонду бібліотеки МНАУ" є допомога 
науковим працівникам, молодим дослідникам у роботі 
з авторефератами дисертацій та дисертаціями, що збе-
рігаються у фондах Миколаївського національного аг-
рарного університету.  
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